

# 陈敏尔张工喻云林王常松刘桂平走访慰问劳动模范困难群众老党员

**本报讯(记者 于春沣 刘国栋 周志强 佟迎宾 徐丽 刘平 孟若冰)**新春佳节即将来临之际,连日来,市委书记陈敏尔,市委副书记、市长张工,市人大常委会主任喻云林,市政协主席王常松,市委副书记刘桂平,分别走访慰问劳动模范、困难群众、老党员等,送去党和政府的亲切关心,向大家致以诚挚问候和新春祝福。

陈敏尔来到全国劳动模范、全国五一劳动奖章获得者王振华家中,了解他的身体和生活状况,向一家人拜年。陈敏尔说,您爱岗敬业、追求卓越,展现出的家国情怀和优秀品格,值得年轻一代学习和发扬。希望您保重身体,继续发挥先锋模范作用,带动更多人立足岗位、担当奉献。全市各级党委、政府和工会组织要尊重关爱劳模和一线职工,在全社会弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励广大劳动者振奋龙马精神,实干奋进、拼搏进取,在奋力谱写中国式现代化天津篇章中再创佳绩。

群众李德福身患疾病,家庭生活困难。陈敏尔来到家中,与老两口促膝交谈,详细询问康复治疗、家庭收入、生活保障等情况。陈敏尔说,习近平总书记始终牵挂着困难群众,十分关心群众安危冷暖。希望你们坚定信心,保持乐观心态,相信有党委、政府和社会各界的关心支持,共同克服困难,日子一定会一天天好

起来。市有关部门和区要加大民生保障力度,带着感情、带着责任帮助困难群体排忧解难,兜住兜牢民生底线,切实把党和政府的关怀温暖送到群众的心坎上。

98岁的老党员杨玉田身体硬朗、精神矍铄。陈敏尔与杨老拉起家常,倾听老人讲述革命经历,关切询问生活状况、家庭情况。陈敏尔说,您为党和人民奉献了一辈子,是我们学习的榜样。祝福您健康长寿、春节快乐。老党员是党和人民的宝贵财富,要认真落实优抚政策,组织好走访慰问活动,把老党员的生活保障好、作用发挥好、权益维护好,让他们安享幸福晚年。要大力弘扬老党员忠诚于党、忠诚于人民的崇高精神,不忘初心、接续奋斗,推动全市各项事业发展再上新水平。

张工来到困难群众赵金香家中,向她致以马年新春问候,询问健康状况、日常生活、救助保障金发放等情况。张工嘱咐相关部门和街道工作人员要切实做好对困难群众帮扶,不漏一家一户,全心全意排忧解难,兜牢民生底线,体现城市温度。全国劳动模范万海波是一名快递小哥,在努力做好本职工作之余还热心参加社区志愿服务。张工来到快递驿站,与他亲切交谈。张工说,快递是居民生活、城市运转中离不开的行业,希望你大力弘扬劳模精神,立足本职岗位,满足好周

边群众需求,同时带动更多人加入志愿服务,让我们生活的城市越来越美好。有关部门要加强关心关爱,维护好劳动者合法权益。家住河北区的老党员刘金芬已有百岁高龄、80年党龄。张工代表市委、市政府送上新春祝福,倾听老人讲述过往经历,向老人表达由衷敬意。他要求有关部门带着感情和责任落实政策,悉心做好服务保障,让全市老党员安享幸福晚年。

喻云林来到天津航天机电设备研究所车工首席技师李晓宝家中,与他深入交谈,对其长期扎根一线、深耕航天器零件精密加工领域,以及通过“传帮带”推动技艺传承的做法,表示由衷敬佩。希望他继续发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,带动更多技术骨干在航天装备制造岗位上攻坚克难、创造不平凡的业绩。他叮嘱有关部门,要用心用情做好服务保障,为劳模干事创业、传承技艺创造更好条件。在困难群众张沫起家中,喻云林与夫妻俩促膝交谈,详细询问身体状况和日常生活情况,鼓励他们增强生活信心、勇敢面对困难,在各有关方面的关心关爱下,把日子过得更有奔头。他希望街道社区及相关部门要聚焦困难群众急难愁盼,抓实抓细各项举措,确保救助帮扶精准及时、可感可及。

王常松来到困难群众张争家中,关切询问生活、就医和家庭收支情况。他说,市委、市政府一直把困难

群众的冷暖放在心上,相信有党和政府的关心关怀,生活一定会越过越好。他叮嘱有关部门围绕“谁该帮、帮什么、怎么帮”精准识别和帮扶困难群众,用足用好各项政策,切实把党和政府的关怀温暖送到群众心坎上。劳动模范毛博文立足警务一线25年,是一名新时代基层科技民警。王常松详细询问他的工作生活情况,肯定他在公安政务信息化建设中的成绩。他说,您的创新成果,让群众少跑腿,让警力更高效,这是人民警察为人民的生动实践。他叮嘱有关部门要积极营造尊重劳模、关爱劳模、学习劳模的良好氛围。

在困难党员于廷春家中,刘桂平关切询问老人身体康复情况和医疗照护、生活保障等实际需求,对于老人在革命战争年代作出的贡献致以崇高敬意。他说,老党员、老战士是党和国家的珍贵财富,属地和有关部门要带着感情和责任落实好各项优抚政策、帮扶措施,让党和政府的关心关爱落到实处、暖到心底。随后,刘桂平来到全国劳动模范贾瑞兴家中,为他送上新春祝福,希望他珍惜荣誉、发挥余热,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,示范带动更多劳动者刻苦钻研、奉献担当,在全面建设社会主义现代化大都市中展现新作为、作出新贡献。

有关市领导、有关区和部门负责同志参加。

# 陈敏尔张工喻云林王常松刘桂平走访慰问驻津部队

**本报讯(记者 于春沣 刘国栋 周志强 佟迎宾 徐丽 刘平 孟若冰)**马年春节即将到来,近日,市委书记陈敏尔,市委副书记、市长张工,市人大常委会主任喻云林,市政协主席王常松,市委副书记刘桂平分别走访慰问驻津部队,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民,向驻津人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以节日问候和新春祝福。

陈敏尔来到中国人民解放军联勤保障部队某部,详细了解部队发展历程、演训任务,察看装备展示,走进作战指挥大厅、士兵宿舍、文体活动室,同战士们亲切交流,关切询问日常训练、学习生活、节日期间安排等情况。陈敏尔说,战士们春节期间坚守战位、战备值班,很光荣,也很辛苦,记得给家里打个电话,问候新年,报声平安。他说,新春佳节即将来临之际,习近平总书记以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况,亲切慰问有关部队,致以诚挚问候和新春祝福,充分体现了对广大官兵的深情

厚爱,对政治整训和战备工作的高度重视。过去一年,驻津部队和武警官兵认真贯彻落实党中央、中央军委决策部署,扎实深入练兵备战,积极融入地方建设,为天津经济发展和社会稳定作出了重要贡献。新征程上,希望大家深入贯彻习近平强军思想,弘扬光荣传统,狠抓实战化练兵,提升一体化联合保障能力,提高部队战斗力建设和运用水平,为国防和军队现代化建设贡献力量。全市各级党委和政府要一如既往为驻津部队建设做好服务保障,抓实做细拥军优属工作,用心用情解决官兵后顾之忧,巩固发展军政军民团结的良好局面。

张工来到中国人民解放军某部,走进军史馆、电子阅览室、学习室,同官兵代表亲切交流,了解部队建设、历史沿革、生活保障、文化活动开展等情况,向官兵致以诚挚问候和新春祝福,对该部传承红色基因,在各项重大任务中不畏艰险、攻坚克难,取得优异成绩和崇高荣誉表达敬意。他说,我们要深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述和

重要指示精神,全力支持国防和军队现代化建设,用心用情用力解决好广大官兵“后路、后院、后代”问题,巩固发展军政军民团结良好局面。希望大家保持优良作风,加强练兵备战,一如既往关心支持天津经济社会高质量发展,在强军兴军、服务国家和地方上再立新功。

喻云林来到武警天津市总队执勤第三支队,看望慰问官兵,致以节日祝福。他认真听取部队历史沿革和履行使命任务情况介绍,仔细察看住宿环境和生活设施,与大家亲切交流日常训练及伙食保障情况,慰问现场正在学习的同志,勉励大家坚持学思践悟、磨砺能力素质、锻造打赢本领。喻云林对支队工作成效给予充分肯定,希望大家深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,坚定政治立场,传承优良作风,锤炼过硬本领,为维护国家安全、保障人民安居乐业、服务地方高质量发展再立新功。

王常松一行来到92859部队,向广大官兵及家属致以节日问候和崇高的敬意。他走进军史长廊

了解部队历史沿革、光辉历程和支援地方发展等实践成果,来到餐厅察看官兵伙食供应情况。在与青年官兵交流中,王常松详细询问他们的工作生活情况,充分肯定部队为国防建设、地方经济社会发展作出的贡献,勉励大家要深入贯彻习近平强军思想,发挥专业优势,为全面建成世界一流军队贡献力量。他表示,我们将一如既往支持部队的建设发展,用心用情谱写军地发展新篇章。

刘桂平来到空军某部队,看望慰问基层官兵,认真了解部队发展历程、训练建设、生活保障等情况,对有力支援地方建设、在天津经济社会发展大事要事中作出的突出贡献表示崇高敬意和衷心感谢,向广大官兵致以诚挚问候和新春祝福,要求有关方面赓续双拥光荣传统,以更高标准做好新时代拥军优属工作,千方百计为部队官兵排忧解难,军地携手奋力谱写中国式现代化天津篇章。

有关市领导,天津警备区、武警天津市总队主要负责同志,有关区和部门负责同志参加。